



Уважаемые Дамы и Господа!

Рады сообщить Вам, что 10-12 ноября 2021 года в городе Ростове-на-Дону стартует Медицинский Конгресс-Выставка с международным участием «ТОЧНАЯ МЕДИЦИНА-21», под вектором: *Современная медицина лечит не болезнь, а Человека.*

Это мероприятие нового формата по своей концепции, миссии и наполнению, что позволит создать целевое научно-практическое знаковое событие для медицинского сообщества.

ТОЧНАЯ МЕДИЦИНА - сегодня становится главным инновационным подходом в решении глобальных медицинских задач, что отражается в концепции мероприятия **5Т**: Точность оборудования, Точность информации, Точность диагноза, Точность протокола лечения, Точность прогноза.

Конгресс-Выставка станет профессиональной площадкой для медицинского сообщества на Юге России для презентации новых технологий, продукции и услуг, для обмена мировым опытом и знаниями, будет способствовать взаимовыгодному партнерству между производителями и потребителями в медицинской сфере, направленному на обеспечение высококачественным оснащением профильных учреждений и знакомить широкую аудиторию с новыми возможностями медицинских услуг, формировать культуру прохождения чек-ап контроля состояния здоровья.

На площадках Конгресса-Выставки будут работать научно-практические и сателлитные конференции, семинары, мастер-классы от топовых российских и зарубежных специалистов в режиме офлайн и онлайн. В 2021 году научно-практическая конференция «ТОЧНАЯ ДИАГНОСТИКА» будет разделена на секции: «Онкология», «Кардиология». (В комиссию по оценке соответствия учебных мероприятий и материалов для Непрерывного медицинского образования (НМО) установленным требованиям Координационного совета по развитию непрерывного медицинского и фармацевтического образования Министерства здравоохранения РФ направлена заявка).

Для руководителей медицинских учреждений будет актуальна конференция «ЭФФЕКТИВНАЯ КЛИНИКА», на которой будет представлен практический опыт специалистов в области управления, развития, автоматизации, работы с персоналом, продвижения, повышения качества услуг, основанного на взаимном уважении и доверии.

Будет развернута выставочная экспозиция компаний, представляющих высокотехнологичное оборудование, инструмент, расходные материалы, лекарственные препараты, продукцию и услуги медицинского назначения. На стендах участников каждый посетитель найдет актуальную для себя информацию.

В состав Оргкомитета Конгресса-Выставки «ТОЧНАЯ МЕДИЦИНА» приглашены руководители отраслевых Министерств, Ассоциаций, ВУЗов, СМИ и ключевых компаний, их поддержка и содействие в организации позволит создать значимое ежегодное МЕДИЦИНСКОЕ СОБЫТИЕ В РОСТОВЕ-НА-ДОНУ.

Приглашаем Вас стать участником 1-го Медицинского Конгресса-Выставки с международным участием «ТОЧНАЯ МЕДИЦИНА-21».
ВЫБИРИТЕ ВАШ ПАКЕТ УЧАСТИЯ!

По вопросам участия и сотрудничества обращайтесь в оргкомитет
Конгресса-Выставки «ТОЧНАЯ МЕДИЦИНА»
www.medcongresstm.ru, rostov@medcongresstm.ru

Руководитель Департамента
конгрессно-выставочной деятельности
Эльвира Ф.Кулиева
+7 (999) 480-99-69
ekulieva@medcongresstm.ru

Куратор проекта
ТОЧНАЯ МЕДИЦИНА
Ольга Попова
+ 7 (938) 101-81-00
opopova@medcongresstm.ru